

# Старт на уровне «России»

Соглашение о проведении викторины к 90-летию области подписано на Международной выставке-форуме в Москве

Сергей РЫБАКОВ

На стенде Свердловской области на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве Федерация профсоюзов Свердловской области (ФПСО), Союз промышленников и предпринимателей Свердловской области (СОСПП) и Уральская торгово-промышленная палата (УТПП) подписали соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященной 90-летию со дня образования региона. Организатором благотворительного проекта выступил Свердловский областной благотворительный фонд. Участники викторины получили памятные медали и стали обладателями ценных призов.

17 января во время торжественного собрания, посвященного 90-летию со дня образования региона, состоялось онлайн-включение со стенда Свердловской области на Международной выставке-форуме «Россия» в ВДНХ в Москве, где председатель Федерации профсоюзов Свердловской области **Андрей Ветлужских**, первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей **Александр Породнов** и президент Уральской торгово-промышленной пала-



Александр Породнов, Андрей Ветлужских и Андрей Беседин подписывают соглашение о проведении викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ»

ты **Андрей Беседин** подписали соглашение о проведении познавательной викторины по истории Свердловской области «ОПОРНЫЙ КРАЙ».

– Мы предлагаем в честь юбилея провести познавательную викторину, посвященную прошлым и настоящим достижениям Свердловской области. Мы хотим, чтобы праздник запомнился надолго и наиболее активные свердловчане, которые примут участие не только в праздничных мероприятиях, но и ответят на вопросы викторины о достижениях и значимых событи-

ях Свердловской области, смогли бы получить не только памятную медаль, но и более серьезные подарки, – подчеркнул тогда **Андрей Беседин**.

Активные свердловчане смогли принять участие в мероприятиях, посвященных 90-летию Свердловской области, в том числе ответить на вопросы о достижениях и значимых событиях Свердловской области в формате викторины. Все участники получили памятную медаль, посвященную 90-летию Свердловской области, и смогли претендовать на более серьезные подарки:

смартфоны, автомобили, квартиры и легендарные мотоциклы «Урал».

– Юбилей области – это повод поблагодарить всех, кто трудится на наших предприятиях – от простого рабочего до руководителя, – подчеркнул **Александр Породнов**.

Познавательную викторину провели 17 марта 2024 года. Вручение ценных подарков было организовано через месяц после проведения викторины – в середине апреля 2024 года.

Ценные подарки  
викторины

100  
легковых  
автомобилей



45  
квартир



20  
легендарных  
уральских  
мотоциклов



2 000  
смартфонов



## Медаль – за любовь к Свердловской области

Наталья ШАДРИНА

В выставочном центре «Дом Поклевских-Козелл» прошла презентация памятной медали «90 лет Свердловской области». Ее обладателями стали все участники викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ», которая прошла 15, 16, 17 и 18 марта. Всего подарочный тираж составил три миллиона экземпляров.

Создана медаль из сплава легких металлов. С одной стороны изображена цифра «90» и очертание границ Свердловской области, с другой – герб региона и надпись «Опорный край державы». Внешний вид медали разрабатывала группа дизайнеров и историков под эгидой Свердловского областного благотворительного фонда.

Одним из инициаторов па-

мятной акции выступила Федерация профсоюзов региона.

– История Свердловской области – это в первую очередь ее трудовые коллективы: заводы, школы, больницы, музеи и многие другие. 90-летие нашего региона стало прекрасным поводом сказать этим людям «спасибо» – за труд, за продолжение славной истории, за внесение вклада в развитие региона, – отметил **Андрей Ветлужских**, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области. – Нам хотелось, чтобы это был праздник не тысячи человек, а миллионов жителей региона, чтобы у каждого осталось что-то на память о юбилее. Тем более медаль получили все участники нашей викторины, а значит, те, кто по-настоящему любит и знает свою область.

На презентации особо подчеркнули историческую преемственность выпущенной медали. Так, в Свердловском областном

краеведческом музее представили специальную экспозицию из почти трех десятков юбилейных медалей, которые выпускались на территории региона с начала прошлого века. Это, например, медаль 1901 года – «В память 200-летия со дня выпуска первого чугуна на Невьянском заводе» и медаль Всемирной выставки в Париже 1900 года – «Рудникам и металлургическим заводам Урала». Или более поздний артефакт – медаль к 50-летию Уралмашзавода, выпущенная в 1983 году.

– У нас в музее находится одна из крупнейших на Урале, а может быть, и в стране коллекций медалей. Это уникальные вещи, – говорит **Александр Емельянов**, директор Свердловского областного краеведческого музея. – И мы рады, что традиция продолжается, медаль к 90-летию области будет передана нам на хранение.



Председатель Федерации профсоюзов Свердловской области **Андрей Ветлужских** (справа) и директор Свердловского областного краеведческого музея **Александр Емельянов** презентуют медаль